

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatal dísztermében Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. január 28-i rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dr. Tiba István polgármester

Blaskó Sándor, Bodó László, Csonka-Kis Pál, Iszák László, Kati István, Kálmán László, Koroknai Imre, Postáné Kecskés Ilona, Szarvas Endre, Ifj. Tar István, Varga Jánosné, Varga László képviselők

Polgármesteri Hivatal részéről: dr. Veres Margit aljegyző,

Dr. Tiba István polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. január 28-i rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Először a meghívóban szereplő napirendről kérnék szavazást, amennyiben nincs kiegészítés.

Dr. Tiba István polgármester: Ki az, aki egyetért a napirenddel?

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 13 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

1. **napirend:** Előterjesztés a Balmazenergia Kft-vel kapcsolatos 187/2008. (V. 14.) számú határozat módosítása tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Ezen előterjesztésnek az apropója, hogy mint a Képviselő-testület tagjai emlékeznek a Balmazenergia Kft. szétválással 2.700.000 Ft-os törzstőkével fogadta el a Képviselő-testület, hiszen egy 3 mFt-os törzstőkéjű cégből 300.000 Ft törzstőkével kivált az Energie-Contracting Kft. és 2.700.000 Ft maradt a Balmazenergiának. A cégbírószági bejegyzéshez a cégbíró kérte, hogy emeljük vissza 300.000,- Ft-tal, 3 mFt-ra a Kft. törzstőkéjét, miután ezt természetesen a polgármester önmaga nem döntheti el, ezért volt szükséges egy rendkívüli testületi ülés összehívására, hogy ne csússzon a Kft bejegyzése a cégbírószágon. Erről döntenénk ezen előterjesztés kapcsán. A határozati javaslatban annyi módosítást szeretnék tenni, hogy a 300.000 Ft forrása, az nem a kötvény lenne, hanem a 2009. évi felhalmozási bevétel terhére történne.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Vélemény, hozzászólás?

Dr. Tiba István polgármester: Ki az, aki egyetért a módosított határozati javaslattal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

35/2009. (I. 28.) számú határozat

A Balmazenergia Kft-vel kapcsolatos 187/2008. (V. 14.) számú határozat módosítása tárgyában.

1. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdése alapján a 187/2008. (V. 14.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A Balmazenergia Kft. törzstőkéjét 3.000.000,- Ft pénzbeli betétben állapítja meg, és a Balmazenergia Kft. mellékelt alapító okiratát elfogadja.

Felkéri a polgármestert az alapító okirat és az egyéb szükséges dokumentumok aláírására, valamint a további intézkedések megtételére. A hivatkozott határozat jelen döntéssel nem érintett rendelkezései hatályukban továbbra is változatlanul fennmaradnak.

2. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdésére tekintettel a Balmazenergia Kft. törzstőkéjének 3.000.000,- Ft-ra történő kiegészítéséhez szükséges 300.000,- Ft-ot a 2009. évben felhalmozási bevétel terhére biztosítja, melynek a 2009. évi költségvetésbe történő betervezésére felkéri a jegyzőt.

Határidő: 2009. február 13.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester
Szilágyi Jánosné dr. jegyző

Dr. Tiba István polgármester: Köszönöm a Képviselők megjelenését és munkáját.

K.m.f.

Dr. Tiba István
polgármester

Szilágyi Jánosné dr.
jegyző

Posta Erika
jegyzőkönyvvezető